

管制人員的答覆

(問題編號：7244)

總目： (39) 渠務署

分目： 沒有指定

綱領： 沒有指定

管制人員： 渠務署署長 (唐嘉鴻)

局長： 發展局局長

問題：

關於分目4401DS—搬遷深井污水處理廠往岩洞的可能性研究：

請告知：

- (a) 諮詢會的居民意見統計結果如何？
- (b) 請列表顯示渠務署各項環境影響評估工作的研究結果，包括空氣質素(其中包括氣味的影響)、噪音、水質、生態、廢物管理、視覺及景觀等，及有何種緩解措施？
- (c) 如多出的土地興建房屋，將為該區帶來交通壓力，尤其是青山公路及其通往屯門公路的支路，渠務署評估當區受影響的交通情況(包括搬遷工程及重置)為何，及有何緩解措施？

提問人：范國威議員 (議員問題編號： 32)

答覆：

根據財務委員會會議程序第49段，財務委員會召開特別會議，旨在審核撥款條例草案下政府擬備的周年開支預算。

記入基本工程儲備基金的開支並不屬於撥款條例草案的一部分。因此，有關該基金下開支的問題，與審核開支預算或撥款條例草案無關。

- (a) 「搬遷深井污水處理廠往岩洞—可行性研究」的第一階段公眾參與活動已於2016年2月底結束。活動包括巡迴展覽、焦點小組會議、社區工作坊和意見調查。我們現正整合並分析所收集的意見，綜合結果將在搬遷計劃網站(www.smtstwincaverns.hk)公布。

- (b) 初步環境影響評估的中期結果指出，搬遷工程如採取適當緩解措施，就空氣質素、氣味、噪音、水質、生態、廢物管理、視覺影響和景觀而言，理應不會對環境造成重大影響。我們會於搬遷計劃稍後階段進行更詳細的環境影響評估，以確定擬議工程不會對環境造成重大影響，以及所需的緩解措施詳情。
- (c) 深井污水處理廠搬遷後騰出的用地的土地用途規劃現正進行，當中會考慮公眾參與活動所收集的意見。概括性的運輸及交通評估亦將進行，以確保上述用地的日後發展不會對附近地區的交通造成重大影響。

- 完 -